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 نموذج لاقتصاد مفتوح مكون من اربع قطاعات

، اي ان الاقتصاد مفتوح مع العالم  انه "نموذج الاقتصاد المفتوح"ٌوصف النموذج  مع القطاع الخارجً ب

قطاع العالم الخارجً ٌكتمل النموذج  وبإدخال الخارجً وٌتعامل معه عن طرٌق الصادرات والواردات

 الكٌنزي اي تكتمل مكونات الطلب الكلً الفعال وهً :

+ صافً  مكونات الطلب الكلً = الانفاق الاستهلاكً الخاص + الانفاق الاستثماري + الانفاق الحكومً

 التعامل الخارجً

AD = C + I + G + NX 

 وٌتعامل الاقتصاد مع العالم الخارجً من خلال :

: وهً سلع وخدمات تشترٌها دول العالم من الاقتصاد المحلً ، او هً طلب خارجً على سلع الصادرات 

 وخدمات منتجة محلٌا .

العالم ، او هً طلب محلً على سلع : هً سلع وخدمات ٌشترٌها الاقتصاد المحلً من دول الواردات 

.وخدمات منتجة فً الخارج  

 وتدرج هذه التعاملات  فً مٌزان المدفوعات تحت بند الحساب الجاري والذي ٌقسم الى :

: وٌتضمن الصادرات والواردات السلعٌة وٌسمى بالمٌزان التجاري فاذا كانت الصادرات الحساب التجاري  

فائض بالمٌزان التجاري ، اما اذا كانت الواردات اكبر من الصادرات ٌعنً عجز اكبر من الواردات ٌعنً 

 فً المٌزان التجاري ، واذا كانت الصادرات مساوٌة للواردات ٌعنً توازن فً المٌزان التجاري 

: وٌتضمن الصادرات والواردات من الخدماتحساب الخدمات    

الدخل التوازنً نظٌف الى النموذج الدوال التالٌة :ولتوضٌح اثر القطاع الخارجً فً تحدٌد مستوى   

حٌث        ان  M = M0 + mY    دالة الواردات  

تعتمد على الدخل   ات التً لادالوار  = M0   

المٌل الحدي للواردات والذي ٌعتمد على الدخل       = m  

نفترض الصادرات ثابتة او مستقلة لا تتأثر بالدخل     X = X0 دالة الصادرات    
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 اولا / تحدٌد مستوى الدخل فً نموذج مفتوح مع ضرٌبة ثابتة

 ٌمكن تحدٌد مستوى الدخل التوازنً فً نموذج مفتوح مع ضرٌبة ثابتة كما ٌلً :

Y = C + I + G + (X-M)……………………………………………………………….(1) 

C = a + bYd…………………………………………………….……….…..…………(2) 

I = I0……………………………………………………….……………….…….……..(3) 

G = G0……………………………………………………………….….….….……..(4) 

R = R0………………………………………………………………………..…………(5) 

T = T0……………………………………………………………………...………….(6) 

X = X0 ………………………………………………………………….…….……...(7) 

M = M0 +MY……………………………………………………………..………..(8) 

نحصل على  1فً معادلة  8الى  2نعوض المعادلات من   

Y = a +b (Y – T0 + R0 ) + I0 + G0 +X0 – (M0 + mY)……….………..(9) 

 نفتح الاقواس نحصل على 

Y = a +bY – bT0 +bR + I0 + G0+X0 – M0 – mY……………..………(10) 

بالشكل الاتًٌب المعادلة اعادة ترت  

Y - bY + mY = a – bT0 + bR0+ I0+G0+X0 – M0………..…………….(11) 

Y ( 1- b+m) = a – bT0 + bR0+ I0+G0+X0 – M0……………………….(12) 

Y* = 
  –                     –   

      
………………………………………………(13) 

الاقتصاد المفتوح ) الضرٌبة ثابتة( الانفاق فً مضاعف  

المفتوح فً حالة الضرٌبة الثابتة من خلال القانون التالً :ٌمكن الحصول على مضاعف الاقتصاد   

M = 
 

      
……………………………………………………………………….……(14) 
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  ملاحظة  // مضاعف الانفاق فً الاقتصاد المفتوح دائما اقل من مضاعف الانفاق فً الاقتصاد المغلق

M=
 

    
مضاعف الانفاق فً الاقتصاد المغلق     

ذلك ، فً مضاعف الاقتصاد المغلق ٌوجد تسرب واحد من الدخل وهو عبارة عن المٌل الحدي والسبب فً 

للادخار ، اما فً مضاعف الاقتصاد المفتوح ٌوجد تسربان من الدخل المٌل الحدي للادخار والمٌل الحدي 

 للاستٌراد .

 مثال // من النموذج التالً :

C = 100+ 0.80Yd 

I = 200 

G = 200 

R = 200 

T = 100 

X = 400 

M = 400+0.20Y 

:جد ما ٌلً  

مستوى الدخل فً الاقتصاد المغلق  -  

مستوى الدخل فً الاقتصاد المفتوح -  

مضاعف الانفاق فً الاقتصاد المغلق  -  

مضاعف الانفاق فً الاقتصاد المفتوح  -  

  اكبر ؟ ولماذا ؟اٌهما اكبر مضاعف الانفاق فً الاقتصاد المغلق ام الاقتصاد المفتوح ؟ واٌهما  -

 الحل //

  مستوى الدخل فً الاقتصاد المغلق 

Y* = 
  –                 

    
  

        (   )     (   )        
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 مستوى الدخل فً الاقتصاد المفتوح 

Y* = 
  –                       

      
  

        (   )     (   )                

           
  

Y* = 
   

           
  

   

    
  1450 

 مضاعف الانفاق فً الاقتصاد المغلق 

M = 
 

   
 

 

      
 

 

    
   

 

 مضاعف الانفاق فً الاقتصاد المفتوح 

M = 
 

     
 

 

           
 

 

    
     

 

ٌلاحظ ان مضاعف الاقتصاد المغلق اكبر من مضاعف الاقتصاد المفتوح ، وذلك لان التسربات فً 

خارات( فقط.الاقتصاد المفتوح )الادخارات والاستٌرادات( اكبر من التسربات فً الاقتصاد المغلق )الاد  

 

 ثانٌا / تحدٌد مستوى الدخل فً نموذج مفتوح مع ضرٌبة نسبٌة

 ٌمكن تحدٌد مستوى الدخل التوازنً فً نموذج مفتوح مع ضرٌبة ثابتة كما ٌلً :

Y = C + I + G + (X-M)……………………………………………………………….(1) 

C = a + bYd…………………………………………………….……….…..…………(2) 

I = I0……………………………………………………….……………….…….……..(3) 

G = G0……………………………………………………………….….….….……..(4) 

R = R0………………………………………………………………………..…………(5) 

T = tY……………………………………………………………………....………….(6) 
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X = X0 ………………………………………………………………….…….……...(7) 

M = M0 +MY……………………………………………………………..………..(8) 

نحصل على  1فً معادلة  8الى  2نعوض المعادلات من   

Y = a +b (Y – tY + R0 ) + I0 + G0 +X0 – (M0 + mY)……….………..(9) 

 نفتح الاقواس نحصل على 

Y = a +bY – btY +bR + I0 + G0+X0 – M0 – mY……………..………(10) 

 اعادة ترتٌب المعادلة بالشكل الاتً

Y – bY+btY + mY = a + bR0+ I0+G0+X0 – M0………..…………….(11) 

Y ( 1- b+bt+m) = a + bR0+ I0+G0+X0 – M0………………(12).………ز 

Y* = 
                  –   

         
 (13)………زز………………………………………

(الاقتصاد المفتوح ) الضرٌبة نسبٌةمضاعف الانفاق فً   

فً حالة الضرٌبة الثابتة من خلال القانون التالً :ٌمكن الحصول على مضاعف الاقتصاد المفتوح   

M = 
 

         
……………………………………………………………………….……(14) 

 مثال // من النموذج التالً :

C = 100+ 0.80Yd 

I = 200 

G = 200 

R = 200 

T = 0.40Y 

X = 400 

M = 400+0.20Y 
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 جد ما ٌلً:

مستوى الدخل فً الاقتصاد المغلق  -  

الدخل فً الاقتصاد المفتوح مستوى -  

مضاعف الانفاق فً الاقتصاد المغلق  -  

مضاعف الانفاق فً الاقتصاد المفتوح  -  

اٌهما اكبر مضاعف الانفاق فً الاقتصاد المغلق ام الاقتصاد المفتوح ؟ واٌهما اكبر ؟ ولماذا ؟  -  

 الحل //

 مستوى الدخل فً الاقتصاد المغلق  

Y* = 
              

    
  

        (   )        

      
 

   

    
       

 

 مستوى الدخل فً الاقتصاد المفتوح 

Y* = 
                    

         
  

        (   )                

           (    )     
  

Y* = 
   

              
  

   

    
  916.6 

 مضاعف الانفاق فً الاقتصاد المغلق 

M = 
 

   
 

 

      
 

 

    
   

 

 مضاعف الانفاق فً الاقتصاد المفتوح 

M = 
 

        
 

 

           (    )     
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